Bapuant Ne 2

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. U3 npuBenenusix rpadukoB Beibepute rpaduk GyHkmmn y = o, tae a > 1:
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2. Paguyc cdepsl paBeH 8V'5 cM, TOra JUaMeTp OrpaHUUEHHOIO 3Toi cdepoil mapa paBeH:
a) 8v/5 oM
6) 4V5cem

B) 8\/§ cM

r) 16V/5 oM

1
3. Haiinure cymMy GeckOHEYHOH TreoMeTpHdecKoil mporpeccun 4; 1; Z; -

4. Pemmre Hepasencteo logg 4 (4 —x) > 2.

5. Pacnonoxure B mopsigke yObIBaHHS YHCIIa V3; v/2; V/30.

6. U3 Touku K K rutockoctH o nposeneHs! nepnenaukyisip KO u Hakinonusie KM u KP. Cymma juinH otpe3koB OM u OP paBHa 15 cm.

Haiigure paccrostaue ot Toukn K 10 TIockocTH o, eciiu KM = 15cmu KP = 10\6 CM.

7. Pemmre ypasenue 2sin’x —2cos’x — /2 = 0.

s P \/2x+1 2\/)6717
. Pemmre ypasrenue 1 il

9. Pemmre Hepasenctso 3-4% + 6" —2-9° < 0.

10. [MynuHIp ¥ KOHYC HMEIOT 00IIee OCHOBAHUE PAIHyCOM 6V/3 cm. Vron TIpU BEpIINHE OCEBOTO CeUeHus KoHyca paseH 120°. Haiinu-
Te IUIoIIAlb G0KOBOM MOBEPXHOCTU LIUIMH/PA, €CIM U3BECTHO, YTO OH UMEET PaBHbIA 00bEM C KOHYCOM.
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